Ekonomski fakultet Grupa B
Tuzla, 01.07.2011. godine

1)  Hardver i softver zajedno sainjavaju jedinstvenu cjelinu koju nazivamo:
a) menadZment sistem
b) racunarski sistem
¢) programerska mreza
d) radna memorija

2) USB port sluzi za:
a) rad u lokalnoj raCunarskoj mrezi
b) optimizaciju grafickog prikaza
¢) _prenos/razmjenu podataka
d) kontrolu izlaznih procesa

3) WinZip i WinRAR spadaju u grupu:
a) pomo¢nih usluZnih programa
b) programa za obradu teksta
¢) operativnih sistema
d) programa za razvoj poslovnih aplikacija

4) Komanda ,,Ctrl+B* znadi:
a) isje¢i oznacene podatke
b) podvuci oznaceni tekst
¢) importovati kopirane podatke
d) _boldirati oznacene podatke

5) Koji je binarni oblik broja 7:

a) 0101
b) 1010
¢) 1110
d) o111
6) Koji meta-graficki format se najvise koristi u Windows-u?
a) WMF
b) WMFG
¢) MGF
d) DFG
7) Kako se nazivaju jezici za manipulaciju podacima?
a) HTML
b) SQL
¢) AnsiSQL
d) DML

8)  Sta oznacava skracenica CASE?
a) Computer Aimed Software Engineering
b) Computer Aided Software Engineering
c¢) Computer Aided Secure Engaging
d) Computer Aided Software Engaging

9)  Sta omoguéava automatko prevodenje slovnih Internet adresa u IP adrese?
a) Domain Name Translation
b)  Adsress Name Service
¢) Domain Name Service
d) Adsress Name Translation

10) U kojem opsegu su ogranic¢ene vrijednosti cjelobrojnih promjenljivih u Turbo Pacsalu?
a) -65536 do +65535
b) -32765 do +32768
¢) -65532do +65538
d) -32768 do +32767




11) Cijena jedna kosulje je 68 KM. Trgovci su prvo povecali tu cijenu za 20%, a onda su napravili snizenje za
20%. Kolika je najnovija cijena kosulje?

a) 68,00 KM
b) 81,60 KM
©) 54,40 KM
d) 6528 KM

12) Rastavljanjem na faktore slijedeceg izraza: x> =3x—4 , dobije se:
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14) Majka je tri puta starija od sina. Prije pet godina majka je bila pet puta starija od njega. Koliko je godina
majci, a koliko sinu?

| Rjesenje: | sin=10, majka=30

15) Rijesiti nejednadzbu % > 2 ; Zaokruziti tacan odgovor:
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16) Odrediti vrijednost izraza:
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17) Rijesiti nejednadzbu: xzx__xl_ﬁ >0
‘ Rjesenje: ‘ (-2,1) U (3,+0)
18) Rijesiti slijedecu jednadzbu: 4/32*° =0,25-128> .
| Rjesenje: | x=2
19) Rijesiti slijedecu jednadzbu: 3/g” (5 —1)=10/gg(x —1)+3=0.
Rjesenje: x, =310 + 1,5, =1001
20) Drugi ¢lan aritmeti¢kog niza je 7, a Sesti 23. Tada je deseti ¢lan jednak:
a) 29
b) 39
c) 15
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